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Toplumun %11,1’i kendisinin ve ailesinin geçim

şartlarının/refah düzeyinin son bir yıl içerisinde iyileştiğini

söylüyor. Geçim şartlarında bir değişim olmadığını

söyleyenlerin oranı yüzde %34,6. Son bir yıl içerisinde geçim

şartlarının kötüleştiğini düşünenler ise %53,5’lik bir çoğunluğu

oluşturuyor.

Son bir yıl içerisinde sizin ve ailenizin geçim 

şartları/refah düzeyi nasıl değişti?

Toplumun %54’ü kendisinin ve 

ailesinin refah düzeyinin son bir yıl 

içerisinde kötüleştiğini söylüyor.

İyileşti

Kötüleşti

Değişmedi

Fikrim yok/Cevap yok

53,5

11,1
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0,8

34,6



Gelirim giderlerimden fazla diyen kesim seçmenin %9,5’lik

azınlığını oluşturuyor. Buna karşılık, halkın büyük bir kısmı,

%58 oranıyla giderlerinin gelirinden fazla olduğunu belirtiyor.

Gelir gider dengesinin eşit olduğunu söyleyen %31,1’lik bir

kitle bulunuyor.

Aylık bütçenizi düşündüğünüzde aşağıdaki ifadelerin 

hangisi durumunuzu daha doğru tarif eder? 

Halkın %58’inin giderleri gelirini 

aşıyor.

Gelirim giderlerimden fazla

Giderlerim gelirimden fazla

Gelir giderim eşit

Fikrim yok/Cevap yok

58,0

9,5
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1,4

31,1



Kredi kartı borcumu ödeyemedim

Kişilere olan borcumu ödeyemedim 

Faturamı ödeyemedim

Kiramı ödeyemedim

Banka borcumu ödeyemedim

Hayır, hiçbiri başıma gelmedi

Seçmenlerin yarısı kriz nedeniyle en az bir tür borç ödemesinde

zorluk çektiklerini belirtmektedir. Kredi kartı borcunu

ödeyemeyenlerin oranı %20,4 ve banka borcunu

ödeyemeyenlerin oranı %17,2’dir. Seçmenin %17,7’si

faturalarını, %17,2’si de kirasını ödeyemediğini söylemektedir.

Kişilere olan borcunu ödeyemeyen %17,8’lik bir kesim

mevcuttur.

Koronavirüs krizi dolayısıyla aşağıdakilerden 

herhangi biri başınıza geldi mi? *
(* Birden fazla yanıt alınmıştır.)
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Türkiye’nin %20’si Koronavirüs krizi 

dolayısıyla kredi kartı borcunu 

ödeyemiyor.

20,4

17,8

17,7

17,2

17,2

50,0



Onaylıyorum

Koronavirüs krizi nedeniyle sınav tarihlerinde yapılan

değişiklikleri halkın %52,2’si onaylamadığını belirtmektedir.

%33,9 ise yapılan bu değişiklikleri onaylamaktadır.

Lise ve üniversiteye giriş sınav tarihlerinin değiştirilmesi ve 

öne çekilmesini onaylıyor musunuz?

52,2

33,9

Onaylamıyorum

Türkiye’nin %52’si lise ve 

üniversiteye giriş sınav tarihlerinin 

değiştirilmesini ve öne çekilmesini 

onaylamıyor.

Fikrim yok/Cevap yok 13,9
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Hükümet tarafından, Atatürk’ün vasiyeti olarak CHP’ye

devredilen İş Bankası hisselerinin hazineye devredilmesi

talebini doğru bulan kesim seçmenin %34,9’unu

oluşturmaktadır. Halkın %42,4’ü ise bu talebi doğru

bulmadığını belirtmektedir.

Hükümet, Atatürk’ün vasiyeti olarak CHP’ye devredilen İş 

Bankası hisselerinin hazineye devredilmesini istiyor. 

Hükümetin bu talebini doğru buluyor musunuz?

Evet, doğru buluyorum

42,4

34,9

Hayır, doğru bulmuyorum

Türkiye’nin %42’si İş Bankası 

hisselerinin hazineye devredilmesi 

talebini onaylamıyor.

Fikrim yok/Cevap yok 22,7
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